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Sygnatura: FZ/FZZ/1317/2018
Wykonawcy zainteresowani
postepowaniem o udzielenie
zamowienia publicznego

Dotyczy: postgpowania o udzielenie Zamoéwienia Publicznego w trybie przetargu
nieograniczonego pn.: ,Dostawy klejéw uszczelniajaco-wzmacniajgcych
i {fadunkow klejowych do stosowania w wyrobiskach gérniczych
dla TAURON Wydobycie S.A.” nr ref. 2018/TWD/TWD/02074/L-152/P/AJ

WYJASNIENIE TRESCI SIWZ

W zwigzku z otrzymanymi pytaniami w sprawie wyjasnienia tresci Specyfikacii
Istotnych Warunkow Zamowienia w postepowaniu o udzielenie Zaméwienia Publicznego
w trybie przetargu nieograniczonego pn.: ,Dostawy klejow uszczelniajgco-wzmacniajacych
i tadunkow klejowych do stosowania w wyrobiskach gérniczych dla TAURON Wydobycie
S.A", Zamawiajacy ponizej cytuje pytania Wykonawcy oraz odpowiedzi Zamawiajacego.

Tres¢ zapytania nr 1:

,Czy Zamawiajgcy opisujgc przedmiot zamowienia w zatgczniku nr 5 do SIWZ w pozycji
3.1.2.b. Ladunki klejowe poliestrowe:

.- dostarczane w pojemnikach z tworzyw-materiatéw przystosowanych zaréwno do
transportu recznego jak i mechanicznego, bezpiecznych do stosowania w podziemnych
zakfadach gorniczych metanowych, w wyrobiskach ze stopniem ,a” , ,b” i ,¢
niebezpieczenstwa wybuchu metanu...” miat na mysli sposéb opakowania zbiorczego

tadunkow?”

Odpowiedz na pytanie nr 1:

Zapis zastosowany przez Zamawiajgcego, dotyczy wszystkich pojemnikéw, opakowan
z tworzyw-materiatdw, ktére beda stosowane w podziemnych zaktadach gorniczych
metanowych, w wyrobiskach ze stopniem ,a”, ,b” i ,¢” niebezpieczenstwa wybuchu metanu.

Tres¢ zapytania nr 2:

W tresci SIWZ nie znajdujemy opisu budowy samego tadunku klejowego jak miato to
miejsce w poprzednim postepowaniu przetargowym 2018/TWD/TWD/00093/L//N/RF:
.Ladunek klejowy poliestrowy powinien skiadaé¢ sie z dwoéch sktadnikow tj. zywica i
utwardzacz. Kazdy sktadnik powinien byé umieszczony w osobnym opakowaniu foliowym
stanowigcym cato§¢. Opakowanie foliowe musi by¢ wykonane z foli o odpowiednie;
wytrzymatosci.”

Czy Zamawiajgcy uzupetni zapisy SIWZ precyzujgce opis budowy tadunku poliestrowego?”

Odpowiedz na pytanie nr 2:
Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SWZ.
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